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Logica doctrinei antropologice si apocatastazei în opera lui Origen

ElȜcidarea intelesȜrilor hristologice și soteriologice în învățătȜra SfântȜlȜi 
Atanasie cel Mare

Valoarea dimensiunii hristologice si antropologice în viziunea eshatologica 

a SfântȜlȜi Maxim MărtȜrisitorȜl
Sinergie și îndȜmnezeire în viața sacramentală a Bisericii
Bazele scriptȜristice ale Teologiei Dogmatice – viața în DȜh și adevăr/ 
dincolo de duhul lumii

Starea sȜfletelor între jȜdecata particȜlară și cea Ȝniversală. Eshatologie și 
postmodernitate

AportȜl SfântȜlȜi Ioan DamaschinȜl cȜ privire la decepția islamȜlȜi 
împotriva creștinismȜlȜi și răspȜnsȜl Ortodoxiei
DimensiȜnea și actȜalitatea ecȜmenică a lȜi Toma d#AqȜino
Reflecții avangardiste asȜpra dialogȜlȜi intercreștin și premisele Ȝnității 
eclesiale în context ecumenic contemporan

Ciocnirea civilizaților și reversȜl așteptării zilei de mâine din perspectiva 
misionară

MisiȜnea Bisericii în dȜh și adevăr sȜb atacȜl paralogic al ideologiei de gen

1 Călina GelȜ
Relația dintre speranța creștină și demnitatea Ȝmană în spațiȜl misionar 
ortodox. O evalȜare misionară dȜpă pandemia de Covid-19

1
Cotan Claudiu Constantin

Biserica Ortodoxă Română în anii celȜi de-al doilea război mondial

StatȜtȜl canonico-jȜridic al clericilor de institȜire divină în Biserica 
Răsăriteană
RândȜieli și norme canonice privind administrarea Sfintei Taine a 
Euharistiei

Administrarea pȜterii bisericești (învățătorească/ sacramentală și 
jȜrisdicțională) și bazele ei canonice
Pedepsele prevăzȜte de normele dreptȜlȜi penal românesc privind 
infracțiȜnile contra libertății religioase și a respectȜlȜi datorat persoanelor 
decedate

Biserica și DreptȜl. Considerații și evalȜări canonico-jȜridice
SinȜciderea între asȜmare liberă și aȜtodistrȜgere. EvalȜare!misionară
NeȜroteologia și trăirea dȜhovniceasca. EvalȜare misionara
Provocari contemporane venite din sfera neȜroștiințelor. Perspective 
misionare

Mitropolia Basarabiei și statȜtȜl săȜ canonico-jȜridic în cadrȜl BOR
Statutul Bisericii Ortodoxe a Ucrainei din punct de vedere canonico-juridic 

și ecleziologic
MisiȜnea Bisericii Ortodoxe în contextȜl provocărilor ecleziologice și 
canonico-juridice din diaspora

Organizarea canonico-jȜrisdicțională a Bisericii pe teritoriȜl țării noastre la 
începutul Evului Mediu românesc (sec. XIV-XV)

Relația Bisericii Ortodoxe cȜ celelalte Biserici/ confesiȜni și denominațiȜni 
creștine. O evalȜare canonico-ecleziologică dȜpă SinodȜl panordodox din 
Creta

IȜbirea ca virtȜte în epistolele sobornicești
Elemente de edȜcație pedagogică în epistolele paȜline
Teologia slȜjbei înmormântării în Biserica răsăriteană

DȜhovnicȜl - mentorȜl mântȜirii. Perspectivă istorică și teologico-litȜrgică

Martiri creștini în provincia romană Scythia în prima jȜmătate a secolȜlȜi al 
IV-lea

PropovădȜirea Sf. Ap. Andrei în teritoriile de la DȜnărea de Jos. O 
reevalȜare a informațiilor docȜment
Preoția în teologia ortodoxă și în cadrȜl docȜmentȜlȜi LeȜenberg „Amt/ 
Ordination und Theologische Ausbildung"

EȜharistia în teologia ortodoxă și în cadrȜl docȜmentȜlȜi LeȜenberg „ZȜr 
Lehre und Praxis des Abendmahls"

ÎndȜmnezeire firii Ȝmane analizată în contextȜl societății secȜlarizate

Jertfa FiȜlȜi LȜi DȜmnezeȜ și importanța înțelegerii ei în societatea actȜală

Universitatea "OvidiȜs" din Constanța
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Teme de cercetare si locuri propuse pentru concursul de admitere la studii de doctorat
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